

ПЛАН-КОНСПЕКТ

для проведення заняття в системі службової підготовки із середнім та старшим начальницьким складом (1,2 група) Вищого професійного училища Львівського державного університету безпеки життєдіяльності (м. Вінниця)

Вид підготовки: профільна підготовка

Тема:5/2 «Порядок грошового забезпечення осіб рядового і начальницького складу служби цивільного захисту (нарахування грошового забезпечення, виплата грошової допомоги для оздоровлення та одноразової грошової допомоги при звільненні)»

Навчальна мета: Ознайомлення співробітників з поняттям корпоративна культура та методами формування сприятливого психологічного клімату в колективі.

Час проведення: 1 академ. год. (45 хв.)

Місце проведення: Читальна зала бібліотека.

Навчально-матеріальне забезпечення: план-конспект.

Нормативно-правові акти та література:

1. Наказ МВС України від 20.07.2018 року № 623 «Про затвердження Інструкції про порядок виплати грошового забезпечення та одноразової грошової допомоги при звільненні особам рядового і начальницького складу служби цивільного захисту».

Порядок проведення заняття:

1. Організаційні заходи - 5 хв.: перевірка присутніх; оголошення теми і мети заняття.
2. Викладення матеріалу теми - 25 хв.

№ п/п	Навчальні питання та їх зміст	Методичні вказівки
1	2	3
1	<p>Законодавчо-нормативна база згідно якої нараховується грошове забезпечення.</p> <p>При нарахуванні грошового забезпечення особам рядового та начальницького складу основним документом є Наказ № 623 від 20.07.2018 року «Про затвердження Інструкції про виплату грошового забезпечення та одноразової грошової допомоги при звільненні особам рядового і начальницького складу служби цивільного захисту». Грошове забезпечення осіб рядового і начальницького складу визначається залежно від посадового окладу, спеціального військового звання, надбавки за вислугу років особам рядового і начальницького складу надбавки за особливості проходження служби у розмірі 50%, надбавки за службу в умовах режимних обмежень, та щомісячної премії.</p> <p>Згідно наказу ДСНС на 2023 рік « Про окремі питання грошового забезпечення осіб рядового і начальницького складу служби цивільного захисту у 2023 році» з 01 січня 2023 року підвищити виплату місячного грошового забезпечення особам рядового і молодшого начальницького складу на 10% за рахунок збільшення розміру премії, мінімальний розмір грошового забезпечення у розмірі не менше ніж 17 000 грн. за повний місяць виконання обов'язків за посадою, крім осіб, яких позбавлено або зменшено розмір премії за грубі порушення службової дисципліни.</p>	<p>Оголосити питання Розповісти Дати під запис</p>

Підвищення грошового забезпечення відбулося за рахунок збільшення відсотку преміювання особам рядового і начальницького складу відповідно до їх особистого внеску в загальний результат служби (з дотриманням міжпосадових співвідношень, спеціального звання, тривалості та умов служби, кваліфікації у таких розмірах(згідно з додатком):

Грошове забезпечення виплачується за місцем постійної служби.

Виплата особам рядового і начальницького складу грошового забезпечення проводиться один раз за поточний місяць у період з 20 по 25 числа.

Грошова допомога для оздоровлення виплачується у розмірі грошового забезпечення. Підставою для виплати особі рядового і начальницького складу допомоги для оздоровлення є рапорт особи рядового і начальницького складу з проханням надати їй зазначену матеріальну допомогу та відповідний наказ начальника органу управління (підрозділу) на здійснення виплати грошової допомоги для оздоровлення (із обов'язковим зазначенням суми).

Порядок виплат грошового забезпечення при звільненні.

При виплаті одноразової грошової допомоги при звільненні зі служби цивільного захисту відпустку до розрахунку береться грошове забезпечення особи рядового чи начальницького складу, яке вона отримувала на день звільнення.

У разі звільнення особи рядового чи начальницького складу зі служби цивільного захисту до закінчення календарного року, за який вона уже використала щорічну основну відпустку (крім звільнених за віком, станом здоров'я та у зв'язку із скороченням штатів або проведенням організаційних заходів), проводиться відрахування із грошового забезпечення за дні відпустки, що були використані в рахунок тієї частини календарного року, яка залишилася після звільнення особи рядового чи начальницького складу.

Особам рядового і начальницького складу, звільненим зі служби цивільного захисту (крім звільнених за віком, станом здоров'я та у зв'язку із скороченням штатів), які щорічну основну відпустку за поточний рік не використали, виплачується грошова компенсація за невикористані дні щорічної основної відпустки, яка надається пропорційно часу, прослуженому в році звільнення, за кожний повний місяць служби.

Особам рядового і начальницького складу, які звільняються із служби цивільного захисту за станом здоров'я, виплачується одноразова грошова допомога при звільненні зі служби цивільного захисту в розмірі 50 відсотків місячного грошового забезпечення за кожний повний календарний рік служби. Тепер щоб мати право на пенсію з 01 жовтня 2020 по 30 вересня 2021 треба мати вислугу 25 повних і більше років.

Особам рядового і начальницького складу, які звільняються зі служби цивільного захисту за віком, у зв'язку із скороченням штатів або проведенням організаційних заходів, закінченням строку контракту, у зв'язку з безпосереднім підпорядкуванням близькій особі, систематичним невиконанням умов контракту командуванням відповідного органу управління (підрозділу), за наявності вислуги 10 років і більше виплачується одноразова грошова допомога при звільненні зі служби цивільного захисту в розмірі 50 відсотків місячного грошового забезпечення за кожний повний календарний рік служби.

Особам рядового і начальницького складу, які звільняються із служби цивільного захисту через сімейні обставини або з інших поважних причин згідно з Переліком сімейних обставин та інших поважних причин, що можуть бути підставою для звільнення громадян з військової служби та із служби осіб рядового і начальницького складу, затвердженим

Розповіді

	<p>постановою Кабінету Міністрів України від 12 червня 2013 року N 413, та мають вислугу 10 років і більше, виплачується одноразова грошова допомога при звільненні зі служби цивільного захисту в розмірі 25 відсотків місячного грошового забезпечення за кожний повний календарний рік служби.</p> <p>Особам рядового і начальницького складу, звільненим зі служби цивільного захисту у зв'язку із систематичним невиконанням умов контракту особою рядового і начальницького складу, у зв'язку з набранням законної сили обвинувальним вироком суду, набранням законної сили рішенням суду щодо притягнення до відповідальності за адміністративне корупційне правопорушення, пов'язане з порушенням обмежень, передбачених Законом України "Про засади запобігання і протидії корупції", або службовою невідповідністю, грошова допомога при звільненні зі служби цивільного захисту не виплачується.</p> <p>Особам рядового і начальницького складу, які звільняються із служби цивільного захисту повторно, одноразова грошова допомога при звільненні зі служби цивільного захисту виплачується за період їх календарної служби з дня останнього зарахування на службу без урахування періоду попередньої служби, за винятком тих осіб, що при попередньому звільненні не набули право на отримання такої допомоги.</p> <p>Виплата одноразової допомоги за перший контракт.</p> <p>Після укладання першого контракту та вступу до виконання обов'язків за посадою, на яку вони призначені, виплачується одноразова грошова допомога в таких розмірах прожиткового мінімуму для працездатних осіб, установленого законом на 01 січня календарного року, тобто в 2023 році.</p> <p>Відповідно до постанови Кабінету Міністрів України від 16.12.2015 № 1053 «Про затвердження Порядку виплати грошової компенсації особам рядового та начальницького складу служби цивільного захисту за піднайом(найом,оренду) ними житлових приміщень та визначення її розміру і умов виплати» зі змінами, внесеними постановою КМУ від 09.09.2020 року №798, від 18.11.2020 року №1140 та від 02.02.2022 року №83 проводиться виплата компенсації.</p>	
--	---	--

4. Закріплення вивченого матеріалу - 10 хв.

Питання для закріплення:

- 1) Яким нормативним документом визначається порядок грошового забезпечення осіб рядового і начальницького складу служби ЦЗ?
- 2) Який порядок нарахування виплати грошової допомоги для оздоровлення?
- 3) Які основні моменти виплати одноразової грошової допомоги при звільненні?